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LEVEL OF SATISFACTION 

Do you like that our school participates in an 
Erasmus + Project? YES 100 NO  

It is 
not 

meanful 
for me 

 

Do you consider that our participation  benefits 
the school? YES 100 NO  

I 
don´t 
know 

 

Why? 

Improve an English, ICT skills 
 
Help to improve students skills about artists. 
 
The school will be known in partisipants countries. 
 

Highlight POSITIVE aspects about our 
participation in the project. 

Dissemination of good practices 
 
Learning from partner teachers 
 
Deepening knowledge about other countries, partner 
schools. 
 
Development of competencies by working on artists . 
 

Teachers are given the opportunity to collaborate. 

Highlight NEGATIVE aspects about 
our participation in the project. 

Only few teachers can travel to partners 
schools, but more of them are hard working on 
the project activities. 
 



Do you think that the amount of time 
and work required is going to be 
worth for you and your students? 
 

YES 93 NO 7 
I 

DON´T 
KNOW 

 

Do you think it is important that our 
school internationalises  participating 
in this type of projects? 

YES 100 NO 7 

ENGLISH SKILLS 
Do you think your English skills will be 
a problem to participate in the 
project? 
 

YES 47 NO 33 
I 

DON´T 
KNOW 

20 

KNOWLEDGE ABOUT E-TWINNING PLATFORM 
Do you know E-twinnig platform? YES 80 NO 15 A BIT 5 
Have you ever use it? YES 30 NO 70 

 


